

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年8月12日 星期五 第4075期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

要华伟会见煤炭工业太原设计研究院客人

汾西矿业讯 8月8日,集团公司党委书记、董事长要华伟,董事、总工程师王永文,总经理助理卢波,会见前来我公司进行工作走访的煤炭工业太原设计研究院党委书记、董事长祁立柱一行,双方就彼此增进了解,实现共同发展交换了意见。

要华伟对祁立柱一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我公司近年来安全生产经营基本情况,他指出,矿井设计研究是关系到煤矿可持续发展的关键工作,其作用不可替代。煤炭工业太原设计研究院人才资源密集,技术积淀深厚,实施转企改制,积极探索新的管理模式,拓展

新的业务领域,积极致力于中国煤炭工业技术进步和经济建设。煤炭工业太原设计研究院应当在绿色矿山、智慧矿山建设等方面发挥更大的作用。要华伟希望企双方在拥有良好合作的基础上,结合发展实际和发展需要,进一步拓宽合作领域,搭建合作平台,共同推动双方高质量发展。

祁立柱对汾西矿业长期以来的信任与支持表示感谢,他表示,煤炭工业太原设计研究院将进一步加强与汾西矿业在矿井设计等方面的合作,努力为汾西矿业的矿井建设提供强有力的技术支持,进一步实现企院互利共赢。(廉政)

要华伟到中兴煤业 正旺煤业调研督导工作



图为要华伟在中兴煤业调研督导。

汾西矿业讯 8月7日,集团公司党委书记、董事长要华伟到中兴煤业,对公司安全生产、标准化建设、采掘衔接、经营管控等方面的工作进行调研督导。

要华伟深入中兴煤业井下1217工作面进行实地察看,详细了解了工作面标准化建设、瓦斯治理、水害防治、顶板管理等情况。

在听取中兴煤业各项工作汇报后,要华伟指出,中兴煤业要把贯彻落实山西焦煤2022年下半年工作会精神作为当前最重要的政治任务,把加速汾西示范样板建设作为最坚定的政治担当,把工作热情投入山西焦煤改革发展中,为

新焦煤高质量发展增光添彩。

要华伟强调,一是要强化党建统领,加强班子建设,领导班子要提高政治站位,认真落实山西焦煤2022年下半年工作会议精神,勇挑历史重担,将斗志激发出来,将思路梳理出来,在“加速建设世界一流炼焦煤企业,争当示范样板”中加力推动、奋力赶超;要把心用在工作上,讲团结、讲大局,积极思考中兴煤业下一步怎么走得更好,怎么走得快;要全面提升基层党支部党建水平,持续改进干部作风,发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为中兴煤业高质量发展打开新局面。二是要严管安全,守住底线。

要进一步加大瓦斯治理、防突工作、顶板管理等重大灾害治理工作力度,细化制度规范措施,实现标准化动态达标;要重点加强职工行为规范管理,坚决降低事故率,在保障安全的基础上确保生产任务的顺利完成。三要高效组织生产,重点抓好设计、工序、衔接、设备、队伍等方面的管理工作,提高单产单进水平;强化“等待就是浪费”的意识,充分运用精益化管理作用,降成本、提利润,增加职工收入,增进职工福祉。四是加强经营管理工作,要进一步提高经营管理水平,强化成本管控意识,在材料、修理等费用方面进行对标管理,杜绝浪费,降低成本。五是深化改革,减人提效。要发挥能动性,定员定量,提高效率和效益,使广大干部职工行动起来,积极参与到清洁生产、文明办公当中。六是要抓好重点工程建设,马庄风井基建、智能化污水处理站、增层手续合规办理等重点工作要有序推进,确保安全生产。(刘敏 蒋颖 张玮)

又讯 8月9日集团公司党委书记、董事长要华伟到孝义公司正旺煤业,就安全生产、标准化建设、经营管理、环保治理等方面工作进行调研督导。

要华伟深入正旺煤业21101综采工作面进行实地查看,详细了解工作面标准化建设、顶板管理、水害防治、矿井运输情况。他指出,正旺煤业要加快补齐各方面工作的短板弱项,加快提升管理水平,切实转变干部作风,要想干事、能干事、干成事,形成干事创业的浓厚氛围。

要华伟强调,一是领会精神、把握要义。要明确山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”战略任务要求,铆足干劲、行动起来,加快干、加速干;激发内生动力,想方设法干。要从站在正旺之上、正旺之内、正旺之外三个维度看正旺,找准制约发展的核心问题,以问题为导向,奋发进取、担当作为、合力推动、加速提升,激发广大干部职工的主动性、能动性。二是强化党建统领。要提高政治站位,抓好党的建设。加强班子团结,不断增强凝聚力。全体党员干部要有情怀,勇担当,当表率,务实干;要有谋事干事的决心信心,用心谋事、决心成事,尽心干事。要严格贯彻落实中央八项规定精神,严明工作纪律,树立良好作风形象。三是全面强化管理提升。从安全生产、经营管理、环保治理等方面共同发力,要有行动、有落实、有成效。四是严抓安全管理。注重管理提升,从风险隐患、水害灾害、顶板管理、运输管理、队伍建设等方面,提高标准、严格管理,实现动态达标。五是加强环保建设。做到清洁生产,文明办公。同时严格矸石治理和选煤厂污水排放工作。六是抓好生产组织。要抓住机遇,在新的工作面形成以后,努力达产达效,清负债,提效益,回报社会,造福员工,回馈股东。七是抓好经营管理。扎实推进精益管理,推行5S管理,压控成本,提质增效。(旭东 师野 仲杰)

加力推动“快”字提速

——二论贯彻落实汾西矿业2022年下半年工作会议精神

在汾西矿业2022年下半年工作会上,党委书记、董事长要华伟指出,要紧跟山西焦煤发展步伐,按下“快进键”,跑出“加速度”,加力推动,苦干实干,在世界一流炼焦煤企业示范样板建设中奋力赶超!

响鼓重锤,号令如山。这就要求我们疾步走,甚至是快步跑,以“朝受命、夕饮冰”的使命感,以“昼无为、夜难寐”的紧迫感,全身心投入到工作中去,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加坚定的决心,以时不我待的紧迫感和责任感,全身心投入到山西焦煤“三年并作两年走,九年任务七年完”的战略任务中来,奋力开创汾西矿业高质量发展新局面。

加力推动,提速赶超,要保持每天都在冲刺的紧迫感。在山西焦煤建设世界一流炼焦煤企业示范样板的进程中,不进是退,慢进也是退。全体干部职工必须牢固树立大干不难、小干不易的理念,以时不我待的劲头大干快干。各单位、各部门要快速适应新形势新要求,深刻认识做好下半年各项工作的极端重要性,要有“坐不住、等不起”的紧迫感,坚决防止出现干劲不足、朝气不足、激情不足、能力不足,干工作拈轻怕重、怨天尤人等影响奋勇争先的不利因素,坚定不移把提速赶超的重担扛起来,把各类难点问题解决好。

2022年下半年工作会和集团公司2022年下半年工作会要求,结合自身实际,认真细化分解目标任务,层层压实工作责任。要紧盯党建统领、安全环保、产业素质、经营管理、改革变革、人本发展等重点领域,确保事事有时间表、步步有路线图、人人有任务书,一项一项指标查漏补缺,一个一个问题分析研判,一条一条举措落实到位,确保各项工作落地见效,为加速建设世界一流炼焦煤企业示范样板作出贡献。

加力推动,提速赶超,要保持时刻勇挑重担的使命感。百舸争流,奋楫者先。每名党员干部都要自觉强化干事担当意识,工作自我加压、自我推动,想事谋事成事,要树立“久久为功”意识,提升“功成不必在我”的精神境界,坚定“功成必定有我”的责任担当,始终做到持之以恒、锲而不舍、不达目的决不罢休,为加速推动世界一流炼焦煤示范样板建设发挥自己的作用、贡献自己的力量。

蓝图已就,号角吹响,只待快马扬鞭。让我们在山西焦煤的坚强领导下,团结一心、砥砺奋进,在山西焦煤建设世界一流炼焦煤企业示范样板的进程中,向着既定目标破风前行,跑出新赛程的加速度,展现汾西风采、体现汾西担当、做出汾西贡献,向集团公司全体干部员工交出一份满意的答卷,以全方位推动高质量发展的优异成绩,迎接党的二十大胜利召开!

加力推动,提速赶超,要保持处处紧盯重点的责任感。各单位、各部门要紧紧围绕山西焦煤

汾西矿业讯 8月9日,山焦销售公司党委书记、董事长薛军一行来我公司,就下半年煤炭产品资源、“公转铁”、统购统销、电煤保供等方面的工作进行调研。集团公司党委书记、董事长要华伟,副总经理王清亮出席调研工作会。

要华伟指出,整合划转矿井实现统一销售是一项重点工作,也是一项长远的工作,集团公司要以积极的态度面对这项工作,坚决解决工作中存在的问题。希望山焦销售公司能够与汾西矿业携手,从煤炭洗选环节入手,逐步深入配煤环节等,实现整合划转矿井煤炭集中洗选,最大程度降低煤炭洗选成本,为企业长远发展奠定坚实基础。

针对电煤保供工作,要华伟强调,汾西矿业高度重视电煤保供任务,将对电煤保供工作进行再安排、再部署,并进行严格督导。相关单位要以高度的政治责任感,全力提升服务品质,克服一切困难,抢产能、保供应,加大增产保供措施,努力保障电煤供应,不折不扣完成好上级下达的电煤保供任务。

薛军希望我公司抓住当前市场机遇,充分发挥以“公转铁”实现统一销售这一有力手段,努力提高煤炭产品的铁路运输占比,逐步解决统一销售工作中存在的问题,实现整合划转矿井统一销售,保障整合划转矿井煤炭产品质量稳定、价格稳定、市场稳定。要分区、分品种、分质量梳理归类电煤资源,形成规制性产品的集中配制,竭尽全力提升电煤产品的产量和质量,务必达到保供电煤指标。要加强沟通交流,及时发现和解决产销衔接中存在的问题,提升工作效率。(丁盛)

山焦销售公司来我公司调研

